



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России поздравили с юбилеем ветерана следствия Александра Михайловича Дворянского.**



Сегодня офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в лице заместителя руководителя Артема Черненко, криминалистов и студентов Санкт-Петербургской академии СК России навестили и поздравили ветерана следствия Александра Михайловича Дворянского с 70-летним юбилеем.

Александр Михайлович Дворянский родился в Ленинградской области в семье военнослужащего. Он рос и воспитывался в семье участников Великой Отечественной войны и с раннего детства понял, что такое любовь к Родине, служение интересам государства,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

трудолюбие и справедливость. После окончания школы решил стать юристом. В 1971 году поступил в Государственный университет на юриста.

Александр Михайлович прошел большой путь следственной практики и прокурорского надзора, вышел на пенсию с должности Северо-Западного транспортного прокурора. За время службы был награжден орденом «Знак Почета», Знаком «Почетный работник прокуратуры», Знаком отличия «За вклад в развитие Ленинградской области», а также ведомственными медалями Следственного Комитета Российской Федерации: «За содействие», «За отличие», «Доблесть и отвага» и Знаком отличия «За службу закону». За время работы на следствии и в прокуратуре, Александр Михайлович защитил кандидатскую диссертацию, Указом Президента России ему был присвоен классный чин «государственный советник юстиции 3-го класса».

Александр Михайлович ведет большую общественную работу, вот уже 20 лет является членом Комиссии по вопросам помилования на территории Ленинградской области. Добрые отношения связывают его и со Следственным Комитетом Российской Федерации. Он является председателем Общественного совета при Западном СУ на транспорте СК России, заместителем председателя Совета ветеранов этого управления, членом Приемной комиссии Санкт-Петербургской академии СК России.

Офицеры и студенты выразили имениннику искренние слова благодарности, пожелали душевной гармонии и успехов, удачи во всех начинаниях, счастья и благополучия, а также вручили подарки и цветы.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1801640>